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An die
Erziehungsberechtigten
der Schülerinnen und Schüler
der Grundschule Homberg
     
     
       (
Elternsprechtag am Freitag, dem 22. Januar 2016, in der Zeit von 14.00 – 18.00 Uhr

Liebe Eltern,

zu dem o.a. Elternsprechtag laden Sie die Lehrkräfte der Grundschule Homberg sehr herzlich ein. 

Um Ihnen allen einen Gesprächstermin anbieten zu können, müssen wir die Gesprächs-

dauer auf 10 Minuten begrenzen. Dafür bitten wir um Verständnis und verweisen in diesem Zusammenhang auf die wöchentlichen Sprechstunden der Lehrkräfte.

Eine telefonische Anmeldung bei allen Lehrkräften (siehe Rückseite), die Sie sprechen möchten, ist zwingend notwendig. Nur so können unnötige Wartezeiten für Sie vermieden werden.

Alle weiteren wichtigen Informationen zum Sprechtag können Sie der Rückseite dieses Schreibens entnehmen. Der Unterricht schließt an diesem Tag nach der 4. Stunde. Die Betreuung findet statt.
Am Elternsprechtag haben Sie Gelegenheit in der Fundsachensammlung nach verlorenen Kleidungsstücken Ihrer Kinder zu schauen. Die Sammlung befindet sich in der Aula. Danach werden wir die Kleidungsstücke dem DRK übergeben.
Am Freitag, 29. Januar 2016 (Zeugnisausgabe) schließt der Unterricht für alle Schüler und Schülerinnen nach der 3. Stunde.  Am Rosenmontag, 08. Febr. 2016 ist schulfrei. Am Faschingsdienstag, den 09. Febr. 2016  kommen alle Kinder von der 1. – 4. Stunde in die Schule, zu unserer großen Faschingsparty in der Turnhalle. Die Betreuung ist an diesem Tag geöffnet.

Mit freundlichen Grüßen

Eva Sartorius, Rektorin
