[bookmark: _GoBack]Kurzkonzept Erweiterte Schulische Betreuung/Ganztag 
der Grundschule Homberg
· Träger der Betreuung ist der Internationale Bund gGmbH Südwest
· Module: A:  7.00 Uhr – 14.30 Uhr   (ca. 85 €)
 B:   7.00 Uhr – 16.30 Uhr  (ca. 105 €)
· Mittagsverpflegung:  Die Mensa der OTS kocht täglich zwei Wahlgerichte (davon 1 vegetarisch), die Bestellung erfolgt über das Sekretariat der Schule 1,5 Wochen im Voraus.
Kosten: 3 €, zusätzlich 50 ct Salat und/oder Nachspeise (optional), Essensgeld wird von einem Guthabenkonto, das die Eltern füllen müssen (per Dauerauftrag), abgebucht.
· Lernzeiten: Am Dienstag, Mittwoch und Donnerstag gibt es Hausaufgaben. Diese werden im Anschluss an das Mittagessen unter Aufsicht von Lehrerinnnen und BetreuerInnen erledigt.
· Abholzeiten: Es gelten feste Abholzeiten: Mo – Fr nach der 6. Stunde (13.05 Uhr), nach den Lernzeiten (14.30 Uhr) oder später individuell wählbar bis 16.30 Uhr. Um 13.05 Uhr, 14.30 Uhr und 15.45 Uhr können die FahrschülerInnen die Schulbusse nutzen.
· Ferien: Die Betreuung hat im Jahr 25+2 Schließtage. Kostenpflichtige Ferienmodule können im Voraus gebucht werden. Die Schließzeiten während der Sommerferien werden mit den Kindergärten gleichgeschaltet.
· Der Betreuungsvertrag gilt jeweils für ein Schuljahr. Wenn keine fristgerechte Kündigung vorliegt, verlängert er sich automatisch um ein Jahr. Die Betreuungszeit endet für alle Kinder am Ende der 4. Klasse.  
· Tel. Betreuung: 06633/919017,    Tel. Schule: 06633/814

