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An die
Eltern der Schülerinnen und Schüler

der Grundschule Homberg 

Liebe Eltern,
die Faschingszeit ist da. Am Rosenmontag, den 24. Februar 2020, haben wir einen beweglichen Ferientag, d.h. ALLE haben an diesem Tag keine Schule. 
Am Faschingsdienstag, den 25. Februar 2020, kommen alle Kinder zur 2. Stunde in die Schule zu unserer großen Faschingsparty in der Turnhalle.

Die Kinder dürfen selbstverständlich verkleidet kommen und sollten ein Getränk in einer verschließbaren Flasche dabeihaben. Für das Faschingsfrühstück bestellen wir süße und salzige Stückchen vom Bäcker. Die Bestellung wird im Voraus von den Klassenlehrerinnen organisiert.

An diesem Tag endet der Unterricht für ALLE nach der 4. Stunde. 
Die Schulkindbetreuung ist an beiden Tagen geöffnet.

Am Mittwoch, den 25.März 2020 findet ein pädagogischer Tag des Kollegiums gemeinsam mit dem Betreuerteam der Schule statt. An diesem findet kein Unterricht und auch keine Betreuung statt!

Unser sogenannter „Kennenlerntag“ der zukünftigen Erstklässler findet am Mittwoch, den 20. Mai 2020 in den Räumen und mit den Lehrkräften des 1. Schuljahres statt.
An diesem Tag muss leider der Unterricht für alle Schülerinnen und Schüler       

der 1. Klassen und der Vorklasse ausfallen. Ich bitte hierfür um Ihr Verständnis.

Die Betreuung ist an diesem Tag in der ersten und ab der vierten Stunde wie gewohnt geöffnet. Sollten Sie in der Zwischenzeit den Betreuungsbedarf für Ihr Kind nicht decken können, nehmen Sie bitte Kontakt zur Klassenlehrerin auf.
Alle weiteren Termine für das 2. Schulhalbjahr entnehmen sie bitte dem Kalender auf der Homepage (www.grundschule-homberg.de).

Mit freundlichen Grüßen

Eva Sartorius, Rektorin

