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	Datum: 14.03.2020


An alle Eltern der Grundschule Homberg








Sehr geehrte Eltern,
wie Sie bereits aus den Medien erfahren haben, bleibt auch unsere Schule ab Montag, den 16.3.2020 für alle Schülerinnen und Schüler geschlossen. Da wir bereits am Freitag alle Materialien mitgeschickt haben, ist es nicht notwendig, dass die Kinder am Montag noch einmal in die Schule kommen. Bitte beachten Sie die am Freitag eingerichteten Kommunikationswege, über die eine alternative Beschulung ihrer Kinder zu Hause erfolgen soll (Elternbrief vom 13.3.2020). 

Notfallbetreuung:
Die Notfallbetreuung gilt NUR für Kinder, deren beide Elternteile in der gesundheitlichen Versorgung von Menschen oder der Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung tätig sind. Dies betrifft auch Alleinerziehende aus diesen Berufsgruppen. (siehe Liste Anlage).

Sollten die o.g. Vorgaben auf Sie zutreffen und Sie benötigen dringend eine außerhäusliche Betreuung ihres Kindes, senden Sie uns bitte umgehend eine E-Mail an:

eva.sartorius@schule-homberg.de

In dieser Nachricht sollte der Name des Kindes, ein Nachweis über Ihre Tätigkeit, eine gut erreichbare Telefonnummer sowie die voraussichtlich benötigten Betreuungszeiten enthalten sein. 

Diese Regelung gilt zunächst bis zum Beginn Osterferien am 3.4.2020.
In den Osterferien gilt ebenfalls nur die Notbetreuungs-Regelung!

Stand heute soll der Unterrichtsbetrieb nach den Osterferien am 20.4.2020 wieder starten. Über aktuelle Entwicklungen halten wir Sie auf dem Laufenden.
Sicher ist bereits die Absage aller Klassenfahrten und Ausflüge bis zum Schuljahresende. 

[bookmark: _GoBack]Alle diese Maßnahmen dienen der Minimierung der sozialen Kontakte, um die Ausbreitung des Corona-Virus` einzudämmen. Wir bedanken uns für Ihr Verständnis und Ihre Mithilfe in dieser besonderen Lage. Bleiben Sie und Ihre Familien gesund!
Mit freundlichen Grüßen

Eva Sartorius
Schulleiterin
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